

22 січня українці Сходу і Заходу вийшли на площі і вулиці міст України, щоб підтвердити своє прагнення жити в єдиній, соборній державі. Сьогодні, як ніколи, нам потрібна духовна єдність з предками, соборність їхніх і наших помислів і душ: тих, які покляли на вівтар незалежності вони, і тих, які сьогодні кладе на цей вівтар наше покоління...

Українська пісня піднімає дух і зміцнює віру

онального театру опери і балету І. Д. Ганкало. Цікавими були роздуми члена-кореспондента Національної академії наук України А. В. Руденка, який нещодавно побував на урочистостях в нашій Андрушівці. Він сказав, що український

України разом з цвітом науковців України, відомих та знаменитих в усьому світі. Щиро аплодували глядачі солісту нашого колективу І. І. Гнатуку. Та особливо слухав Остап Ступка пісню «Взяв би я бандуру» у цьому ж виконанні, і тут же поділився цікавим моментом із життя корифея, що саме цей твір Богдан Ступка виконував на вступних екзаменах до театру студії ім. М. Заньковецької і «провалився» на іспитах.

По-особливого звучали виступи поета Івана Драча, професора, в минулому міністра закордонних справ Володимира Огризка, ректора Віденського медичного університету, українця за проходженням Ігоря Нука, професора Київської національної музичної академії ім. П. Чайковського, голови Спілки композиторів України М. Б. Степаненка. Переплітали співом народних пісень кожен виступ наші аматори і отримували щирі оплески від глядачів, а багато хто і підспівував нам.

І думалося мені, що хороша пісня з мудрими народними словами не просто піднімає дух, вона зміцнює віру нашу. Робить нас, українців, незалежними, а наш дух - твердим. Додає нам сили та віри в перемогу.

Галина Білецька,
начальник відділу культури райдержадміністрації

На фото (зліва направо): член-кореспондент Національної академії наук України професор А. В. Руденко, начальник відділу культури Андрушівської РДА Г. І. Білецька, член-кореспондент Національної академії наук України С. Яцків, ректор Віденського медичного університету І. Нук.



В такому аспекті вчені Академії наук України 21 січня 2015 р. в Будинку вчителя в м. Києві провели урочисте засідання Світлиці з нагоди відзначення Дня Соборності України. Розпочав вечір академік Національної академії наук України Ярослав Яцків, який зупинився на ролі відомих та невідомих митців у процесі формування соборності України. І першим на небосхилі державності був М. Вербицький - автор Гімну України, 200-річчя від дня народження якого ми будемо святкувати. Звучали розповіді про Михайла Петренка - авторів відомої пісні «Дивлюсь я на небо» та композитора Свету Александрову, яка написала музику до твору. Про них говорив диригент Наці-

дух і справжній патріотизм особливо відчутний у маленьких містах і селах, де шанують батька, матір, пісню, рушник і віру.

Цікавою сторінкою урочистостей став момент вручення Свідоцтва про те, що рішенням Комісії з номенклатури небесних тіл Міжнародної астрономічної спілки в Гарварді малу планету, відкрити в Андрушівській обсерваторії, названо в честь ще одного відданого українця - Богдана Ступки. Це Свідоцтво вручив директор обсерваторії Ю. М. Іващенко сину Богдана Сильвестровича - Остапу Ступці.

Окрасою виступів були музичні номери у виконанні аматорів Андрушівського районного будинку культури. За честь було для нас відкрити це свято - співати Гімн

Гороскоп з 9 по 15 лютого 2015 р.

ОВЕН. Активний тиждень. З'явиться можливість проявити свої ділові якості. Доведеться мати справу з документами. У вихідні відпочиньте на свіжому повітрі.

ТЕЛЕЦЬ. Напружений, але й продуктивний тиждень для роботи і навчання. Час демонструвати свої знання, уміння й таланти, а також приймати рішення і брати на себе відповідальність.

БЛИЗНЮКИ. Проявіть активність, і ви з легкістю доможетеся практично будь-якої мети. Попішіться настрій, з'являться далекоглядні плани.

РАК. Контролюйте емоції, не гризть себе і не шкодуйте дипломатичності та гнучкості у спілкуванні з людьми. У вихідні вас

можуть запросити у гості.

ЛЕВ. Робота і кар'єра зажадає посиленої уваги та дисципліни. Краще не квалитися і не розпорошувати сили, займаючись відразу декількома справами.

ДІВА. Допомогайте тільки тим, хто для вас дійсно важливий і цікавий, постарайтеся зосередити час і сили на ваших особистих проблемах. Гарний період для знайомства з корисними людьми.

ТЕРЕЗИ. Вам доведеться добре постаратися, щоб ваші плани не були порушені. Можливі дрібні побутові проблеми, як кажуть, на рівному місці.

СКОРПІОН. Можете сміливо рухатися вперед - розширювати сфери самостійної діяльності, починати новий напрям роботи. А

от у вихідні варто вийти в люди й розслабитися з друзями.

СТРІЛЕЦЬ. Ваші основні зусилля бажано направити на збереження рівноваги з оточуючим світом. Щось зміниться - і жити стане набагато приємніше та спокійніше.

КОЗЕРІГ. Постановте перед вибором: або вирішувати проблеми прямим натиском, або призупинити всі справи і перечекати. У суботу-неділю гляньте на себе по-новому.

ВОДОЛІЙ. Знайдете вихід з будь-якого становища, навіть якщо це вийде не відразу і доведеться спробувати різні варіанти. Вдалий момент для пошуку надійної роботи.

РИБИ. З головою поринете в професійну діяльність, потихеньку вирішуючи справи, що нагромадилися. Не провокуйте конфлікти своїми необдуманими діями.

Вітаємо.



Сердечно вітаємо нашу дорогу матусю, свекруху, бабусю, прабабусю **КОЛЕСНИК Ніну Климівну** з с. Котівка з 90-річчям.

Люба матусю, бабусенько мила, Спасибі велике, що Ви нас зростили, Спасибі, рідненька, за ласку й тепло, За те, що навчили робити добро, За хліб на столі Вам уклін до землі, Ми дякуем Богу, що Ви у нас є, Хай силу й здоров'я Господь Вам дає.

З повагою і любов'ю дочка Ольга, син Володя, невістки, внуки і правнуки

10 лютого святкуватиме своє 75-річчя дорога матуся, дружина, бабуся **БАНІТ Євгенія Михайлівна.**

Вітаємо щиро, Бажаєм добра і миру, Світанків сонячних привітних, А днів прекрасних, теплих, світлих, Ночей спокійних, не тривожних, А щастя стільки, скільки хочеш, Здоров'я вдосталь і без ліку.

З любов'ю дочка, зять, внук і чоловік



8 лютого святкуватиме свій ювілей **ЯРЕМЧУК Петро Ананійович.**

Є ювілей досить різні, та є одна з найкращих дат, Коли вітає вся родина - тобі сьогодні 60!

Ти гарний господар і люблячий братик. Бажаємо щастя, даруємо квіти, Щоб сонце і зорі плекали тепло, Щоб смутку не знав ти, ми просимо долі, Добра тобі й радості, рідний, доволі, Бо людям для щастя багато не треба - Сімейного затишку й мирного неба.

З любов'ю сестри Валентина, Любов, Наталія з родинами



8 лютого святкуватиме своє 60-річчя дорогий і люблячий чоловік, батько і дідусь **ЯРЕМЧУК Петро Ананійович.**

Ми любимо тебе і щиро вітаємо, Найкращі бажання в цей день посилаємо, Низенько вклоняємось, просимо в долі, Щоб щастя послала й здоров'я доволі. Хай мир і достаток живуть в нашій хаті, Хай люди приходять до нас із добром, А в день ювілею і рідні, й знайомі Тебе привітають за щедрим столом.

З любов'ю дружина, діти, онуки



8 лютого святкуватиме своє 55-річчя **БІЛОНОЖКО Валентина Петрівна** з с. Городківка.

Хай радісно в серці весна процвітає, Хай Мати Пречиста на крилах тримає, Господь хай дарує надію й тепло На многії літа, на радість й добро. Щастя тобі, рідна, зичимо багато, Щоб зустріть з тобою і сторічне свято.

З повагою та любов'ю чоловік Анатолій, дочка Світлана, онук Дмитро, внучка Ангелінка



8 лютого святкує 55-річний ювілей **БІЛОНОЖКО Валентина Петрівна** з с. Городківка.

Люба, мила, наша дорога бабуся, яка замінила нам матусю. Хто за тебе нас краще зрозуміє, Хто за нас, крім тебе, серцем перемліє. Якби можна, бабусю, нахилити небо, Щоб було до віку сонечко для тебе. Хай світлою буде життєва дорога, Любов - від людей, а здоров'я - від Бога.

З повагою і любов'ю онуки Сергій і Олександр



5 лютого святкувала свій ювілейний день народження наша дорога донечка, матуся та бабуся **НАГРЕБЕЛЬНА Любов Миколаївна.**

Люба матусю, бабусенько мила, Спасибі велике, що Ви нас зростили, За руки робочі, за хліб на столі Спасибі Вам, рідна, уклін до землі. За Ваше добро і турботу про нас Сьогодні ми щиро вітаємо Вас! Щоб серце завжди зігрівало тепло, Постійно в душі панувало добро. Краси і наснаги, здоров'я без ліку І довгого-довгого щедрого віку.

З любов'ю мама та сини зі своїми родинами



ПРОГНОЗ ПОГОДИ

7 ЛЮТОГО в Андрушівці буде хмарно. Без опадів.

Температура: вночі -8; -6; вдень -3; -1. Погода за останні 130 років: макс: 10,7° (2004); мін: -26,5° (1976).

Народний прогноз погоди. 7 лютого відзначається день пам'яті святителя Григорія Богослова. Яким день буде зранку до обіду, такою буде і перша половина наступної зими, а погода з обіду до вечора вказувала на другу половину зими.

8 ЛЮТОГО хмарна погода протримається увесь день. Без опадів.

Температура: вночі -6; -4; вдень -2; 0. Погода за останні 130 років: макс: 9,8° (2004); мін: -27,8° (1976).

Народний прогноз погоди. 8 лютого вшановується пам'ять преподобного Ксенофонта і дружини його Марії. Заметіль у цей день вказує на поганій урожай.

9 ЛЮТОГО буде хмарно, проясниться тільки надвечір. Без опадів.

Температура: вночі -10; -8; вдень -1; -3. Погода за останні 130 років: макс: 7,6° (1990); мін: -25,0° (1956).

Народний прогноз погоди. 9 лютого відзначається перенесення мощів святителя Івана Златоуста із м. Коман в м. Константинополь. Якщо цього дня хмари йдуть проти вітру - на сніг.

Несприятливі дні у лютому 2015 року

- 2 лютого - з 11.00 до 13.00.
- 13 лютого - з 2.00 до 12.00.
- 20 лютого - з 8.00 до 20.00.
- 22 лютого - з 20.00 до 22.00.
- 27 лютого - з 12.00 до 15.00.

7 438,19 МЛН КУБ. М ГАЗУ БУЛО ВИКОРИСТАНО З ВІТЧИЗНЯНИХ ПІДЗЕМНИХ СХОВИЩ НА КІНЕЦЬ СІЧНЯ. СТАНОМ НА 20 ЖОВТНЯ 2014 Р. В СХОВИЩАХ БУЛО 16749,64 МЛН КУБ. М ПАЛИВА.

Бабак напрозорив ранню весну

Нещодавно прогнозує і улюбленець публіки харківський байбак Тимко ІІ не побачив свою тінь. А це означає, що весна прийде рано, незважаючи на те, що останній місяць зими лютий буде холодним. Свій прогноз гризун склав на Біологічній станції Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна в селищі Гайдари Зміївського району. Прогнозист прокинувся в доброму гуморі.

Традицію будити степову тваринку і питати у неї, чи скоро прийде весна, харківські журналісти і біологи запозичили в американців, які свято вірять: якщо день похмурий і бабак не бачить своєї тіні - бути ранній весні. Якщо ж день сонячний, а бабак норить сховатися назад у нірку, то зима протримається ще довго. На радість учасників цього-річного свята, Тимко ІІ, який п'ять років тому змінив на посту свого попередника - слобожанського прогнозіста Тимка, тіні не побачив і в нірку повернувся не побажав. Після успішного виступу свого підопічного начальника біостанції Віктор Токарський розповів, що в нинішньому році гризуна не довелося будити, оскільки він, як, до речі, й усі слобожанські бабаки, вже прокинувся через теплу погоду.

З інших видань